



**JASDAQ**

2022年3月1日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテック  
(JASDAQコード2479)  
代表者名 代表取締役社長 藤本 彰  
問合せ先 経営企画室長 村田 竜三  
(TEL 03-6228-6463)

## (訂正) 「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正

2022年2月28日に発表いたしました適時開示資料「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」につきまして、一部誤記がございましたので、下記の通り訂正いたします。

### 記

#### 1. 訂正内容

(ご参考) 部分の自己株式を除く発行済株式総数

(訂正前)

発行済株式総数 (自己株式を除く) 8,572,400 株

(訂正後)

発行済株式総数 (自己株式を除く) 7,923,800 株

#### 2. 訂正理由

(ご参考) 部分において、自己株式を含んだ株式総数表記となっていたため、訂正するものです。

以 上